

## Dictamen financiero

## AMUNDI RESPONSIBLE INVESTING – IMPACT GREEN BONDS

Se informa a los accionistas del subfondo IMPACT GREEN BONDS de la SICAV AMUNDI RESPONSIBLE INVESTING:

FR0013188729
FR0013188737
FR0013188745
FR0013411741
FR0013332160
FR0013275245
FR0013275252
FR0013521150
FR0014001O45
FR0013521168
FR0013521176

Acción P USD-C	FR0014001052
Acción O-C	FR0013526134
Acción M -C	FR0014001037
Acción PM-C	FR0014001O29
Acción OR-D	FR00140020P7
Acción S2-C	FR0014003QP2
Acción I-CHF-C	FR0014003QR8
Acción I GBP-C	FR0014003QQ0
Acción OPTIMUM-C	FR0014005UB9
Acción R-D	FR001400CLZ9
Acción R5-C	FR001400CWV5
Acción R6-C	FR1400CWW3

gestionada por AMUNDI ASSET MANAGEMENT, de la implementación de un índice de referencia a partir del 30 de abril de 2024.

Hasta ahora, el subfondo IMPACT GREEN BONDS de la SICAV AMUNDI RESPONSIBLE INVESTING no tenía ningún índice de referencia relevante.

No obstante, la rentabilidad del subfondo podía compararse con la del índice «Barclays MSCI Global Green Bond Index» (cupones reinvertidos) con cobertura en euros».

A partir del 30 de abril de 2024, el índice de referencia del subfondo IMPACT GREEN BONDS de la SICAV AMUNDI RESPONSIBLE INVESTING será el «Bloomberg MSCI Global GREEN Bond hedged Index».

Este cambio no requiere una autorización por parte de la Autoridad de Mercados Financieros de Francia. El resto de las características de la SICAV se mantienen sin cambios.

Este cambio no implica ningún tipo de acción específica por su parte.

Le invitamos a consultar el Documento de información clave (KID) del subfondo de su SICAV AMUNDI RESPONSIBLE INVESTING – IMPACT GREEN BONDS, disponible en el sitio web www.amundi.com.

Su asesor habitual está a su entera disposición para ofrecerle cualquier información adicional que pueda necesitar.